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HUmsa: Anexkceit IBaHoBuY
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.06.2005 22:20:54

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpada: 05.06.2005 22:04:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9846/answer/9847




YBaxaemnuii Anekcet iBaHoBuuY! JItoOble 3a60eBaHus IIpaBUIbHEE JIEUUTH  CIIeIMaIuCTa 110 3TUM
3aboneBaHusiM. 3a00/IeBaHUS MOYEIIOIOBOM CUCTEMHI (K KOTOPBIM OTHOCUTCS XPOHUYECKUU
IIPOCTATUT) J1e4uT yposor. C yBaKeHUEM.



